

市妇幼保健院举办职工心理健康讲座

本报讯 为进一步推进职工心理健康服务工作,把关心职工健康落到实处,提升职工身心健康水平,引导职工正确处理婚姻家庭与亲子关系,促进家庭和谐幸福,近日,市妇幼保健院举办以“幸福和谐婚姻的建设”为主题的职工心理健康讲座。

市妇幼保健院党委书记王青苹说,社会公德与家庭美德是为人处世的基础,个人组成家,家组成社会,修身、齐家、治国、平天下,修身就是修德,修德

从身边、从家庭做起,婚姻幸福、家庭和谐,工作才更有干劲儿。同时,她希望大家珍惜此次学习机会,做到学有所获、学有所得、学有所成。

本次讲座邀请新乡学院大学生心理健康指导中心教师、中国心理学会注册心理师、国家二级心理咨询师于洪超授课。他以诙谐幽默的语言,从婚姻的真谛、夫妻双方的沟通模式、幸福婚姻的维护三个方面讲解婚姻家庭关系,并运用互动、自测的方式帮助职工更好地

理解婚姻关系。

此次讲座加深了医院职工对婚姻关系的认知,也让大家学会了平衡婚姻家庭关系的小技巧。最后,于洪超倡议大家树立正确的婚姻观,拥有健康的心态,经营好自己的婚姻,保持家

庭和谐稳定,以更加积极的状态面对工作和生活。

下一步,市妇幼保健院将持续开展一系列职工心理健康讲座,切实做好关心关爱职工服务,不断提升职工的幸福感和获得感、安全感。(鹿楠)

为妇女儿童健康护航 ——市妇幼保健院医师风采



(王鹏文/图)

市妇幼保健院开展“世界血友病日”科普活动

本报讯 在“世界血友病日”之际,市妇幼保健院围产期保健科、儿科和医学遗传科以“人人可及 预防出血”为主题举办了宣传科普活动(如图)。

此次活动针对育龄青年、孕产妇等群体,以现场宣讲、摆放知识展板、悬挂宣传条幅等方式进行,有效普及了血友病的相关知识。

通过此次科普活动,进一步增强了公众对血友病的了解和认知,促进了全社会对于血友病的关注和预防,进而提高了群众对预防出生缺陷政策的认知率和

依从率。

据悉,血友病是一种X染色体连锁的隐性遗传性凝血障碍性疾病,主要发生在男性身上,是因人体部分或全部缺乏某种凝血因子导致的出血性疾病。血友病最常见的表现是出血,如果得不到及时治疗,患者可能出现关节畸形并导致残疾。而发生在关键部位的出血,如颅内出血、喉部出血、内脏出血等还可能直接危及患者生命。目前,尚无根治方法,重在预防。



新乡仁爱妇产医院做好“两免”筛查 保障妇幼健康

本报讯 近日,市民生实事质控专家组一行7人到新乡仁爱妇产医院对医院“两免”筛查等工作进行质控指导。该院院长容予红、医务部主任胡海珍、护理部主任杨会芳、预防科负责人廖曼及相关部门负责人一同检查。

专家组一行来到产科门诊、住院病区,按照评审标准,通过实地检查、查阅台账记录以及与医护人员谈话等方式,对筛查机构技术服务、人员资质、筛查操作、信息录入、随访管理、高风险人群管理等方面进行指导(如图)。

质控专家组对该院“两免”筛查工

作予以充分肯定,同时也对工作中存在的薄弱环节提出意见和建议。

作为河南省“两免”筛查定点医院,新乡仁爱妇产医院将以此次质控指导为契机,做好各环节衔接,切实提高“两免”筛查工作水平,将民生实事落实落地。同时,不断加强人才培养,提高技术力量,提升出生缺陷预防能力的,为妇幼健康保障贡献力量。

(付霞飞文/图)

医路仁爱行 巾帼展风采

辉县市交通运输局

排查整治隐患 保障交通安全

本报讯 4月23日,辉县市交通运输局党组书记、局长王志强主持召开“五一”节假日期间重点工作部署会议。

会议指出,今年“五一”期间交通运输安全生产工作形势严峻复杂,辉县市三条高速公路通车,疫情后第一个小长假等因素,将直接导致旅游出行车辆增

多,道路交通压力增大。

会议要求,各单位要采取各种有效措施,切实做好“五一”期间的安全生产工作。一要提高思想认识,切实履行职责,落实各类应急保障车辆、机械、设施设备做好突发事件的应急处置准备工作。二要全面排查农村公路及桥梁安

全隐患,特别是临水临崖、特大桥隧及通往景区的主要道路,建立排查整改台账,并在节前整改到位,消除安全隐患。

三要加强对旅游客车、客运班车、城市公交、出租车、客运站等客运市场的监督检查。四要加大执法巡查力度,重点打击“黑车”、出租车、网约车和

景区私拉营运“小交通”等违法违规营运行为。

通过全面开展节前安全隐患排查、整治,确保节日期间客运市场秩序稳定,道路安全畅通,为“五一”小长假营造一个安全平稳的交通运输环境。(秦光东 段玉祥)

辉县市财政局

践行“二马”机制 提升申报质效

本报讯 今年以来,辉县市财政局紧盯专项债券项目申报时间节点,坚持“马上办理、马路办公”工作机制,及时解决项目申报过程中的难点堵点问题,抢抓申报进度,提升项目申报质效。

近日,辉县市财政局组织召开专项债券项目申报推进会,对专项债申报流程进行了详细讲解,并对2023年专项

债券项目建设内容、施工进度、资金来源及以前年度已实施项目资金使用情况进行了梳理。

下一步,辉县市财政局将主动深入专项债券项目现场,与各单位加强沟通交流,针对存在的问题现场研究解决方案和措施,全力提升专项债券项目申报成效,为辉县市高质量发展作出积极贡献。(翟林杰)

辉县市开展“文明旅游我先行”主题实践活动

本报讯 4月25日,辉县市组织志愿者到百泉景区开展“文明旅游我先行”主题实践活动。

活动中,志愿者身穿红马甲,先后到安乐园、云研、游廊桥等景点,为游客发放文明旅游宣传页和倡议书,讲解文明旅游知识,普及旅游安全常识,引导游客安全文明旅游。另一边,志愿者对景区内草坪上的垃圾、杂物,沿线道路两侧的塑料袋、果皮、烟头等进行了清理,以实际行动践行文明旅游理念,着力营造干净整洁、文明健康的旅游环境。(郭铭茹)

辉县市供销合作社 创建文明城市在行动

本报讯 连日来,辉县市供销合作社通过开展系列志愿服务,助力文明城市创建。

志愿者们走上街头,清扫公共区域环境卫生,捡拾路面的烟头、包装袋、饮料瓶等垃圾,向过往群众宣传安全常识,讲解创文知识。同时,深入社区开展创文宣传和环境整治,为创建全国文明城市作出积极贡献。

下一步,辉县市供销合作社将积极配合“五城一区”创建指挥部做好创文相关工作,为深化全国文明城市建设贡献供销力量。(王之远)

辉县市非煤办 开展文明交通劝导活动

本报讯 为深入推进文明城市创建工作,4月23日,辉县市非煤矿山资源事务中心(以下简称辉县市非煤办)组织志愿者走上街头,开展文明交通劝导志愿服务活动。

活动中,志愿者身穿红马甲,在城北十字劝导行人和非机动车驾驶员遵守交通法规,文明安全出行,不闯红灯、不乱穿马路、不逆行,维护良好的交通秩序。

辉县市非煤办通过开展文明交通劝导活动,减少交通不文明行为,营造了浓厚的文明城市创建氛围。(和智慧 施风伟)

拾金不昧传递文明新风

本报讯 4月25日,市民王女士将一面写有“拾金不昧 助人为乐”的锦旗送到辉县市城关街道督查科王宏志的手上(如图),并连声感谢:“真没想到,我的东西还能失而复得,真的非常感谢。”

事情还要从4月19日上午说起,王宏志上班路上捡到了一个黑色钱包,第一反应便是打开包看看是否可以找到关于失主的信息,他打开一看,只见包内有现金、驾驶证等。

在原地等待约十分分钟后,王宏志没有等到失主,只得先拿回单位看看是否有其他方式联系失主。想到失主遗失贵重物品的焦急心情,王宏志便联系各居委会寻求帮助。

4月20日,王女士拨通了“12345”热线电话,称自己丢失驾驶证,经转接到城关街道督查科。经仔细核实,确定王宏志捡到的驾驶证正是王女士丢失的,当即把钱包返还给了失主。面对失而复得的钱包,王女士十分感激,专门制作了锦旗表示感谢。



“我只是做了一件每一名基层干部都会去做的事情。”王宏志说道。

一面锦旗,是一个故事、一分真情,更是一个缩影。一直以来,城关街道多次组织开展文明创建主题活动,利用公众号、文化墙、宣传栏等广泛开展“道德模范”“文明家庭”“好人好事”宣传和评选活动,发挥道德模范的引领作用,弘扬新风尚,传递正能量,积极营造向好向善的良好社会氛围。(袁博明文/图)

辉县市气象局 开展社会主义核心价值观学习教育

本报讯 为推进精神文明建设,用社会主义核心价值观引领精神文明创建活动,4月25日,辉县市气象局开展社会主义核心价值观学习教育活动。

宣讲员通过PPT的形式,向全体干部职工讲解了社会主义核心价值观的内容与意义,从国家、社会、公民三个不同层面,用通俗易懂的语言

解读了“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”24字核心价值观的深刻内涵。

此次教育活动的开展,引导全体干部职工将社会主义核心价值观融入日常生活的方方面面,做社会主义核心价值观的践行者和传播者。(祝妍妍)

辉县市公路事业发展中心 提升新愚公隧道安全通行能力

本报讯 “五一”小长假即将来临,针对节日期间群众集中出行、车流量较大的情况,辉县市公路事业发展中心提前部署,精心准备,践行“马上办理、马路办公”工作机制,全力保障“五一”期间道路安全畅通。

近日,该中心组织人工和机械对辉县市车流量较大的新愚公隧道内路面进行抛丸处理,进一步提高路面抗滑性能,确保群众“五一”期间出行安全畅通。

据了解,抛丸作业工作原理是通过密集弹丸强力打击与摩擦路面,清理路面表层浮浆,提高路面摩擦系数,减弱路面反光。此次施工共实施抛丸作业5800余平方米,切实增加了路面摩擦系数,提升了隧道安全通行能力。

(褚雅兰 秦文宁)

马上办理 马路办公

简讯

近日,辉县市西平罗乡组织开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,推动党的二十大精神在基层落地生根、开花结果。西平罗乡党委委员、宣传委员罗素坤深入宣讲党的二十大精神,通过“身边人讲身边事”,和党员干部一起讲政策、说变化、谈发展。(陈伟天)

辉县市沙窑乡 举办乡村振兴大讲堂

本报讯 近日,辉县市沙窑乡邀请辉县市共城历史文化研究者张有新,为沙窑乡乡村振兴大讲堂授课。沙窑乡党政班子成员、机关干部、18个行政村“两委”干部参加了学习。

张有新从“为什么要学习历史与文化”入手,将沙窑乡与侯兆川历史文化相结合,详细讲解了侯兆川、轿顶山、金牛

寺等历朝各代文化遗存的历史背景以及沙窑乡的历史人文环境和价值内涵。

党员干部纷纷表示,聆听张有新老师的讲课,感受到了优秀传统文化的魅力,只有让这些文化遗存“活”起来,才能将环境资源禀赋转化为推动乡村振兴的支撑和动力。④

(李艳红)